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STRUGAL

S80B

VIDRIO
Vidro | Verre | Glass

BARROTILLO 
Barrotilho | Petit-Bois | Bar 

La unión perfecta de 
seguridad, robustez 
y diseño funcional.

A união perfeita entre segurança, robustez e desenho funcional.

L’union parfaite de la sécurité, de la robustesse et de la conception fonctionnelle.

The perfect combination of safety, robustness, and functional design.

De montaje sencillo y rápido, esta barandilla proporciona 
máximos niveles de seguridad y robustez con una estética 
de líneas rectas.

De montagem simples e rápida, esta proteção de varandas 
proporciona máximos níveis de segurança e robustez com 
uma estética de linhas retas.

Assemblage simple et rapide, ce main courante 
offre un maximum de sécurité et de robustesse 
avec une esthétique des lignes droites.

Rapid and simple to install, this handrail provides 
maximum levels of safety with straight line 
aesthetics.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
Características técnicas | Caractéristiques techniques | Technical characteristics

STRUGAL S80B

ALTURA | Altura | Hauteur  | 
Height MÁXIMA | 

Máximado | Maxi-
male | Maximum 

1.100 mm    

MÍNIMA | 
Mínima | Minimale 
| Minimum

900 mm

SEPARACIÓN MÁXIMA 
ENTRE PILASTRAS | 
Separação máxima entre pilastras | 
Séparation maximale entre pilastres | 
Maximum separation between pilasters

1.000 mm

ACRISTALAMIENTO
Envidraçado | Vitrage | Glazing

 
Goma U y vidrio de 8 mm 44.2 | Vedante U e vidro de 8 mm 44.2 | Gomme U et 
verre de 8 mm 44.2 | U-shape rubber and 8 mm glass 44.2.

POSIBILIDADES
Possibilidades | Possibilités | Possibilities

Anclaje sobre forjado | 
Ancoragem sobre laje | Ancrage 
sur à forgeage | Anchor on front

Anclaje frente forjado | 
Ancoragem frente laje | Ancrage face à 

forgeage | Anchor forged front

Barandilla de barrotes con borde superior libre | Guarda-corpo 
de grade com borda superior livre | Rampe de barreaux avec bord supérieur 

libre | Railing with bars with free upper banister

Barandilla de vidrio con borde superior libre | Guarda-corpo 
de vidro com borda superior livre | Rampe de verre avec bord supérieur 

libre | Railing with glass with free upper banister

Barandilla de barrotes total entre muros | Guarda-corpo de grade 
integral entre paredes | Rampe de barreaux totale entre murs | Railing with full 

bars between walls

Barandilla de barrotes total | Guarda-corpo de grade integral | Rampe de 
barreaux totale | Railing with bars glass

Barandilla de vidrio total con soporte portavidrio | 
Guarda-corpo de vidro integral Com suporte de vidro | Rampe de verre 

totale Avec support porte verre | Railing with full glass With glass holder

Barandilla de vidrio total | Guarda-corpo de vidro integral | 
Rampe de verre totale | Railing with full glass

Barandilla sobre parapeto | Guarda-corpos sobre parapeito | Rampe 
sur parapet | Railing over parapet

Pasamanos | Passa-mão | Main courante | Handrail

Barandilla de vidrio total con soporte portavidrio y borde 
superior libre | Guarda-corpo de vidro integral com suporte de vidro e borda 
superior livre | Rampe de verre totale avec support porte verre et bord supérieur 

libre | Railing with full glass with glass holder and free upper banister


